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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ ЗА ИЗГРАДЊУ  
 ВИШЕПОРОДИЧНОГ СТАМБЕНОГ ОБЈЕКТА,  НА К.П.бр. 248/10 и 248/11 КО 

Врњачка Бања 
 

1. ПРАВНИ ПЛАНСКИ ОСНОВ 
 
Инвеститор Општина Врњачка Бања, наручило је за потребе Урбанистичко техничке 
разраде локације,  урбанистички пројекат за узградњу за Катастарске парцеле 248/10 и 
248/11 , а за потребе Инвестирања у социјално вишепородично становање. 
Правни и плански основ за израду овог Урбанистичког пројекта је Члан 60 и 61 Закона о 
планирању и изградњи и остали чиниоци истог основа како је доле наведено. 

 ЗАКОН О ПЛАНИРАЊУ И ИЗГРАДЊИ („Сл.гласник бр. 72/09, 81/09-испр., 64/10-Одлука УС, 
24/11, 121/12, 42/13-Одлука УС, 50/13-Одлука УС, 98/13- Одлука УС, 132/14 и 145/14, 83/2018) 

 ПРАВИЛНИК О САДРЖИНИ, НАЧИНУ И ПОСТУПКУ ИЗРАДЕ ДОКУМЕНАТА ПРОСТОРНОГ И 
УРБАНИСТИЧКОГ ПЛАНИРАЊА („Сл.гласник РС“бр.64/15) 
 

2. ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 
Обухват овог Урбанистичког пројекта су парцеле к.п. бр. 248/10 и 248/11  по фактичком 
стању са планираним формирањем грађевинске парцеле и то будућим брисањем границе 
између две парцеле истог власника.  
Предвиђеном регулацијом по усвојеном ПГР-у Регулациона линија не захвата предметне 
парцеле. 
Урбанистичким пројектом  се за потребе формирања грађевинске парцеле планира обухват 
који је предмет спровођења регулације из Плана, тј. обухват овог Урбанистичког пројекта су 
парцеле К.П. бр. 248/10 и 248/11 КО Врњачка Бања. 
Парцела К.П. бр. 248/10 и 248/11 су уписане у лист непокретности бр. 7305, у Катастру 
дефинисано као грађевинско земљиште ван граница градског грађевинског земљишта , у 
власништву Општине Врњачка Бања , подаци са РГЗ Гео Србија. 
Предметне парцеле нису изграђене, тј. не постоји изграђен објекти.  
Са северне стране парцеле се граниче са грађевинском Парцелом К.П.бр. 248/7 која је по 
намени парк шума, са југозападне и североисточне стране граничи се са К.П.бр. 248/9  и 
248/12 које су по намени парцеле намењене за становање типа С2, са југоисточне стране 
граничи се парцелом 248/20 која је у власништву Општине Врњачка Бања, по намени 
становање типа С2, али суштински по својој намени ова парцела представља приступни пут 
за цео блок парцела у овој зони. Како то овим планом Генералне регулације ние прецизно 
дефинисано може се сматрати да је овај Урбанистички пројекат додатно разрадио 
регулацију из правила грађења и уређења из 2016.  
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3. УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ (НАМЕНА, РЕГУЛАЦИЈА И НИВЕЛАЦИЈА, ПРИСТУП ЛОКАЦИЈИ, НАЧИН 
РЕШЕЊА ПАРКИРАЊА И ДРУГИ СПЕЦИФИЧНИ УСЛОВИ) 
 

3.1. НАМЕНА ПРОСТОРА 
План Генералне регулације Врњачке Бање је предвидео на локацији и обухват овог 
Урбанистичког пројекта изградња претежно породичног становања Бањског типа, а у свему 
осталом по одредбама Плана зона – Зона  Породичног становања Бањског  типа.   Предмет 
изградње овог Урбанистичког  Пројекта -Социјално становање вишепородичног типа. Обзиром да је 
намена у Зони претежна а становање које се планира овим пројектом Компатибилна намена са 
претежном наменом зони, оваква намена неће значајно утицати на билансе изградње и параметре 
у потесу.  У свему осталом План Генералне Регулације дефинише параметре на следећи начин 
 

ЗОНА  ПОРОДИЧНО СТАНОВАЊЕ БАЊСКОГ ТИПА   (С2) 
Намена :   

·ова зона је претежно планирана за породично становање бањског типа 
·дозвољена изградња производних /пословних саржаја-макс. 30% БГП 
·нема ограничења за делатности које не угрожавају становање 

·Парцелација :   
·минимална величина парцеле :  500 м2  
·инсистирати  на правилном правоугаоном облику и пропорцијама 1:1 -1:4   
·минимална ширина парцеле на улици : 12 м. 

·Висина објекта макс.: венац  : 9 м ; слеме : 12 м  
Орјентациона спратност : Су+П+1  или П+1+Пк 

·Проценат заузетости : макс. 30% 
·Проценат зелених  површина на парцели : мин 30% 
·Позиција и распоред објеката :  

·Дозвољени су слободностојећи, двојни и објекти у низу 
·Најмање  дозвољено  растојање новог  објекта  и границе  суседне  грађевинске  

парцеле: 
·слободностојећи објекти на делу бочног дворишта северне оријентације - 1,5м; 
·слободностојећи  објекти на делу бочног дворишта јужне оријентације - 2,5  м; 
·двојни објекти и објекти у прекинутом низу на бочном делу дворишта - 5,0 м; 
·први или последњи објекат у непрекинутом низу - 2,5 м. 

·За изграђене стамбене објекте чије је међусобно растојање  мање  од  3,0  m,  не  могу  
се  на  суседним  странама  предвиђати  отвори  стамбених просторија. 

·Паркирање на парцели- према критеријумима :   
·1 паркинг место / стану или 1ПМ/ 100 м2  БГП 
·1 ПМ /50 м2 пословног простора + 1ПМ/на сваких 30 м2,  

·Препоручује се израда Урбанистичког пројекта за изградњу 
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3.2. РЕГУЛАЦИЈА И НИВЕЛАЦИЈА  
 
ПГР-ом  није обухваћена предметна саобраћајница којом се приступа локацији, па се овим 
Урбанистичким Пројектом за изградњу усваја регулациона линија по  ободу саобраћајница. 
Већ формирана парцела К.П.бр248/20 је по култури шума 2 класе, а по намени грађевинско 
земљиште ван граница ггз-а. Њена геометрија на ДКП-у, и на снимку КТП у делу, указује да 
се овим УП може покренути поступак промене намене земљишта у парцелу намењену 
саобраћају. Ова обавеза промене намене остаје власнику земљишта Општини Врњачка 
Бања а након усвајања Уп. Планом генералне регулације нису дефинисане грађевинске 
линије у овом потесу- блоку парцела целом северозападном границом К.П.бр.248/20, па 
овај УП дефинише грађевинску линију у обухвату на растојању од 7,20м. Оваква 
диспозиција греађевинске линије дозвољава формирање паркинга, по основу задатих 
параметра у плану од укупно 20 паркинг места, и формирање саобраћајнице унутар 
постојећег профила улице. Постојећи профил парцеле приступног пута износи у пуној 
ширини ~7,05м, од чега се 5,50м предвиђа за формирање коловозне траке двосмерног 
саобраћаја у минималној ширини профила 5,5м, и формирање тротоара по дужини 
саобраћајнице а уз блок парцела и то у ширини ~.1,5м.  
Што се тиче висинске регулације кота нивелета јавног пута се може формирати као 
Апсолутна кота +259,15м, односно кота нивелета тротоара и платоа за паркирање +259,30м, 
при чему се дефинише кота пода приземља +0,48цм у односу на коту нивелете главног пута. 
Објекат је пројектован у спратности Су+1/2Су+Пр+Сп. 
Параметри у зони дефинишу висину објекта: Венац 9м ; слеме 12м. У овом смислу 
планирани објекат не одступа од параметара јер је Пројектом дефинисана висина венца ~ 
6,95м, а висина слемена 8,25м. Степен заузетости на парцели је планиран 25,7% од планом 
дозвољених 30% у овој Зони.  

Извод и ПГР-а; Карта "Намена" 
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Дакле,  Урбанистички параметри дефинисани за ову зону у смислу минималне величине 
парцеле, висине објекта, орјентационе спратности, степена заузетости као и процента 
зелених површина и позиције објекта су испоштовани у потпуности.  

Тип становања је компатибилан претежној намени у зони, а регулација се разрађује овим 
Урбанистичким пројектом за изградњу. 
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Типски извод из Плана 
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3.3. ПРИСТУП ЛОКАЦИЈИ И НАЧИН РЕШЕЊА ПАРКИРАЊА 

 
Приступ локацији у ширем смислу приказан је  детаљем са орто фото снимка у оквиру овог 
текста. По ободу локације налази се  К.П. Која је по својој геометрији и форми а и по 
имовинско-правним одредницама предвиђена за примену намени саобраћаја. Уп и 
Архитектонским пројектом дефинише се профил саобраћајнице као двосмерна улица са 
једносмерним пешачким тротоаром а на самој локацији се предвиђа формирање паркинга 
од укупно 20 паркинг места.     
Пројектом и техничким условима је евидентирано формирање коридора инфраструктуре у 
етажи приземља и сутерена,  а на начин којим се поштују препоруке односно технички 
услови за формирање прикључака инфраструктуре у путном појасу и на локацији. Према  
датим теничким условима омогућен је приступ локацији изградњом дела примарне 
инфраструктуре, као што су монтажна бетонска трафостаница, водонепропусна септичка 
јама и део примарне водоводне мреже до већ постојеће изграђене. 
  

3.4. ДРУГИ СПЕЦИФИЧНИ УСЛОВИ 
 

За локацију која се састоји од  к.п.бр. 248/10 и 248/11 K.O. Врњачка Бања специфична 
одредница што се овим Урбанистичким Пројектом дефинише намена Катастарске парцеле 
248/20, а такође и ближе разрађује регулација ове приступне парцеле и позиције 
грађевинских линија, што остаје као обавеза Инвеститора овог Урбанистичког Пројекта за 
имплементацију кроз измену ПГР-а Врњачка Бања. 
Овим УП се такође обрађује имплементација компатибилне намене у зону чија је претежна 
намена дефинисана ПГР-ом, а уз поштовање осталих Урбанистичких параметра из Плана. 
Такође власник објекта ће извршити спајање парцела и то кроз поступак брисања граница 
парцела истог власника. 
 

4. НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ 
 
Анализа урбанистичких параметара новопројектоване изградње на планираној новоформираној 
парцели: 

 
УРБ. ПАРАМЕТРИ ПАРАМЕТРИ ИЗ ПГР-А ПАРАМЕТРИ ИЗ УП И ИДР 

ПОВРШИНА ПАРЦЕЛЕ 500 м2 1602 м2 

СТЕПЕН ЗАУЗЕТОСТИ 30% 25,71%-411,87 м2  

ИНДЕКС ИЗГРАЂЕНОСТИ / 0,66% 

БРГП  по ПГР / 1056,57 м2 

СПРАТНОСТ ОРИЈЕНТАЦИОНА СПРАТНОСТ 
Су+П+1 или П+1+Пк 

СУ+ПР+1 

ВИСИНА ВЕНЦА/СЛЕМЕ 9,0м/12м 6,95м/8,5м 

ПРЕТЕЖНАНАМЕНА У ЗОНИ ПОРОДИЧНО СТАНОВАЊЕ 
БАЊСКОГ ТИПА 

СОЦИЈАЛНО ВИШЕПОРОДИЧНО 
СТАНОВАЊЕ 

ЗЕЛЕНИЛО мин 30%-120 м2 44,69% 

ПАРКИРАЊЕ 1ПМ=100 м2  БГП 20 паркинг места 
Индекс изграђености и проценат заузетости парцеле се обрачунавају само за надземне делове објеката / ПГР Врњачка 
Бања 2016 
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5. НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРНУ МРЕЖУ 
 
Новопројектовани објекат који је предмет овог Урбанистичког пројекта има могућности за 
прикључење на све врсте инфраструктуре. Начини прикључења, коридори инфраструктуре, 
као и сама места прикључења ближе су дефинисани прибављеним техничким условима за 
потребе овог Урбанистичког пројекта.  
Технички услови: 

 Копије плана и листови непокретности 
Општинска стамбена агенција, бр. 350‐2135/18‐1 од 14.11.2018. 

ЈКП„Белимарковац“, бр. 01‐5953/1 од 14.11.2018год. 

„Електропривреда Србије“, бр.331575/2‐18 од 19.11.2018год. 

„Интерклима“доо, бр. 684 од 14.11.2018год. 
„Телеком Србија“, бр.491692/2-2018 од 16.11.2018год. 

 
6. МЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

 
Носивост и стабилност: 
Пројектом се предвиђају све мере које обезбеђују носивост и стабилност објекта за сам 
објекат и објекте у окружењу кроз примену одговарајућих конструктивних елемената за 
изградњу (скелетни систем, шипови за темељне јаме и обезбеђење суседних објеката). 
Заштита од пожара: 
Пројектом се предвиђају мере за заштиту објекта у смислу осигурања и спречавање од 
пожара, дима, ширења опасности унутар објекта и на суседне објекте. У смислу 
пројектовања отпорности конструктивних елемената и материјала у потребном времену, 
коридора и инсталација и опреме за заштиту од пожара. 
Животна средина: 
Пројектом се предвиђа примена материјала и решења за доградњу објекта који ће заштити 
објекат од присуства влаге, омогућити правилно испуштање отпадних вода, одлагање 
отпада, и примену материјала за изградњу који обезбеђују максималну безбедност 
градитеља, корисника и суседа у смислу утицаја на животну средину. 
Безбедност и приступачност приликом употребе: 
Приликом пројектовања за испуњење ових захтева водило се рачуна да се у потпуности 
обезбеди лака приступачност за кориснике објекта, у смислу приступачности без икаквих 
ограничења за децу, инвалиде и старија лица (благе рампе и димензије комуникација), а са 
применом максималне заштите у смислу светлосне сигнализације и фотонапонске заштите 
када је у питању коришћење пасажа, дворишта, вертикалних комуникација и стамбеног 
простора. 
Заштита од буке: 
Пројектом су предвиђене мере за испуњење заштите од буке, решења у смислу груписаних 
појединих функција по наменама и применом одговарајућих материјала тако да корисници 
објекта имају заштиту која има омогућава коришћење свих простора у одговарајућим 
условима. 
Економично коришћење енергије и очување топлоте 
Мере предвиђене кроз овај пројекат обезбеђују максималну термичку заштиту објекта, 
пројектовано у енергетској класи В, примену економичног осветљења, коришћење гаса као 
допунског енергента и сл., тј објекат ће испуњавати што је могуће веће мере енергетске 
ефикасности . 
Одрживо коришћење: 
Пројектована функција објекта има могућност да се користи на одржив начин, нарочито 
због примењених материјала и решења, у смислу трајности, а део материјала који је 
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предвиђен пројектом, као што су камен, стакло и сл, обезбеђује могућност рециклаже 
након евентуалног уклањања и замене материјала у протоку времена. 
 

7. ТЕХНИЧКИ ОПИС ОБЈЕКТА 

ЛОКАЦИЈА 
Објекат који је предвиђен за изградњу налази се на к.п. бр. 
248/10 и 248/11, КО Врњачка Бања. Грађевинска парцела је трапезастог облика, површине 1602 m2. 
Оријентација парцеле је у правцу југоисток-северозапад. Приступ локацији је омогућен са 
њенe јужне стране. 
 

ОПИС ОБЈЕКТА 
Склоп / Обликовање / Форма : У вертикалном плану архитектонски склоп се гради на начин да се 
стамбене јединице исте структуре и организације наслањају једна на другу, док се у хоризонталном 
плану у односу на могућу хоризонталну регулацију на парцели, гради на начин да се склоп формира 
у виду двотракта са ходником за приступ стамбеним јединицама у централној подужној оси ходника. 
Волумен склопа је на такав начин формиран као компактан, унутар којег су стамбене јединице 
једнострано и двострано оријентисане по дужој страни волумена. 

Просторије : укупно 20 стамбених јединица, у складу са Пројектним задатком и захтеваном 

структуром станова. Плам сутерена чине 4 стамбене јединице (2 стана Типа Г и два стана 

Типа 1.5); План приземља чине 7 стамбених јединица (4 стана Тип Г, 2 стана Тип 1.5 и 1 

стан Тип 2) и 2 заједничке просторије (1 за складиштење дрва и 1 за одржавање 

састанака скупштине станара). План првог спрата чине 9 стамбених јединица (7 станова 

Тип Г и 2 стана Тип 1.5). 
 

Комуникације : спољашње хоризонталне на парцели остварене су у виду приступне рампе из 

прилазне саобраћајнице за колски и пешачки приступ на југоисточној страни парцеле. 

Унутрашње хоризонталне комуникације остварене су у виду ветробрана, улазног хола са 

степеништем и ходницима за приступ стамбеним јединицама. Димензије свих 

хоризонталних комуникација су у складу са прописаним за објекте намењене 

вишепородичном становању. 
 

Структура : конструкција објекта армирано – бетонски скелетни систем, са кровном 

конструкцијом у систему косог крова спољашњих фасадних зидова од демит фасаде 

19+12 цм, унутрашњих преградних зидова између стамбених јединица и стамбених 

јединица и ходника од термоблока 19цм и унутрашњих преградних зидова унутар 

стамбених јединица од опеке 12цм. Сви инсталациони канали предвиђени су у складу са 

прописаним нормативима који се односе на димњачке и вентилационе канале за стамбене 

јединице. 

 

ИНСТАЛАЦИЈЕ – КОМУНАЛНИ КАПАЦИТЕТИ 
Све инсталације биће повезане на улични инфраструктуру и то у свему према издатим техничким 
условима опд стране јавних предузећа. 

 

 

Одговорни пројектант идејног архитектонског решења: 
Лојаница Јасна, д.и.а. 

бр. лиценце. 300 7459 04 

 
 
 

Одговорни урбаниста за израду Урбанистичког пројекта: 
Марина Дуњић, д.и.а.урб. 

бр. лиценце. 200 0622 04 
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/
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PRIZEMLJE

SPRAT 1

OSNOVA NETO POVRŠINA BRUTO POVRŠINA
199,04 m˛ 232,93 m˛

354,88 m˛

356,45 m˛

411,87 m˛

910,37 m˛ 1056,67 m˛

SUTEREN

1602 m˛

min 30%

/
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Su+Pr+1

6,95 m/8,25m

44,69%

0,66%

20PM
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BROJ PRIKLJUCAKA I KAPACITETI INFRASTRUKTURE

1. ELEKTROINSTALACIJE

NA OSNOVU TEHNIČKIH USLOVA NADLEŽNOG ELEKTRODISTRIBUTIVNOG PREDUZEĆA U

PROJEKTU ZA DOBIJANJE GRAĐEVINSKE DOZVOLE BIĆE PREDVIĐEN NAČIN

PRIKLJUČENJA PREDMETNOG OBJEKTA NA NISKONAPONSKU DISTRIBUTIVNU

ELEKTROENERGETSKU MREŽU. ZA OBJEKAT JE POTREBNO OBEZBEDITI SLEDEĆE

TEHNIČKE USLOVE:

-NA FASADI PREDVIDETI KPK, ZA NAPAJANJE POTROŠAČA STAMBENIH JEDINICA, OPSTE

POTROSNJE.

-ZA PREDMETNI STAMBENI OBJEKAT PREDVIDETI MERNO RAZVODNI ORMAN.

IZ KPK NAPAJNCE SE RAZVODNI ORMAN KAPACITETA ZA SMESTAJ 20 TROFAZNA

BROJILA ZA STAMBENE JEDINICE, 1 TROFAZNO BROJILO ZA POTREBE OPSTE

POTROSNJE, 1 TROFAZNO BROJILO ZA KUCNI SAVET I ZAJEDNICKE PROSTORIJE.

NAVEDNA BROJILA SU TROFAZNA DVOTARIFNA BROJILA 10-40A. U MERNI ORMAN

MONTIRATI I MTK UREĐAJ.

-PREDVIĐENO JE DA GREJANJE OBJEKTA BUDE MA ČVRSTO GORIVO + GAS ZA SVAKI

STAN POJEDINAČNO.

-INSTALISANE SNAGE KOJE TREBA OBEZBEDITI SU:

I . ZA 20 STAMBENIH JEDINICE 20X17KW (3X25A)

II . ZA OPŠTU POTROŠNJU 1X17KW (3X25A)

III. ZA KUĆNI SAVET I ZAJEDNIČKE PROSTORIJE 1X11KW (3X16A)

PRETPOSTAVLJENO JE DA ĆE UKUPNA INSTALISANA SNAGA PREDMETNOG OBJEKTA

BITI PINST= 368KW, A JEDNOVREMENA MAKSIMALNA SNAGA PJED= 130 KW REZERVNO

NAPAJANJE OBJEKTA NIJE PREDVIĐENO.

NA OSNOVU USLOVA NADLEŽNOG JKP (VK) U PROJEKTU ZA DOBIJANJE

GRAĐEVINSKE DOZVOLE BIĆE PREDVIĐENO PRIKLJUČENJE NA GRADSKU

VODOVODNU MREŽU. ZA OBJEKAT JE POTREBNO OBEZBEDITI SLEDEĆE

TEHNIČKE USLOVE VODOVODA : PROTOK : QVS =2,5 L/S SANITARNA VODA,

POTREBAN PRITISAK U ULIČNOJ MREŽI 5 BARA PRIKLJUČAK MIN ・80MM.

2.     INSTALACIJE VODOVODA

3.     INSTALACIJE KANALIZACIJE

NA OSNOVU USLOVA NADLEŽNOG JKP (VK) U PROJEKTU ZA DOBIJANJE GRAĐEVINSKE

DOZVOLE BIĆE PREDVIĐENO PRIKLJUČENJE NA GRADSKU KANALIZACIONU MREŽU. ZA

OBJEKAT JE POTREBNO OBEZBEDITI SLEDEĆE TEHNIČKE USLOVE. KANALIZACIJE:

FEKALNA KANALIZACIJA.: QFK=5,30 L/S KIŠNA KANALIZACIJA. : QKK=7,80 L/S PRIKLJUČAK

150 SA 2% PADA

4.    TELEKOMUNIKACIONE INSTALACIJE

NA OSNOVU TEHNIČKIH USLOVA TELEKOM AD PREDUZEĆA U PROJEKTU ZA

DOBIJANJE GRAĐEVINSKE DOZVOLE BIĆE PREDVIĐEN NAČIN PRIKLJUČENJA

PREDMETNOG OBJEKTA NA PRIVODNU TK

INSTALACIJU. ZA OBJEKAT JE POTREBNO OBEZBEDITI SLEDEĆE TEHNIČKE

USLOVE:

-U OBJEKTU NA SUVOM I PRISTUPAČNOM MESTU POSTAVITI IZVODNI

TELEFONSKI ORMAN POTREBNOG KAPACITETA PREMA USLOVIMA TELEKOM AD.

- U IZVODNOM TELEFONSKOM ORMANU OSTVARITI KAPACITET ZA PRIKLJUČAK

20 STAMBENIH JEDINICA I JEDAN PRIKLJUČAK ZA KUĆNI SAVET.

tacka X Y

KOORDINATE OSOVINE
SAOBRACAJNICE

4831485.47 7491146.80

4831508.12 7491211.44

4831500.77 7491190.47
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1 – ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ 

Инвеститор: Општина Врњачка Бања 

ул.Крушевачка бр.17 

 

Објекат: Вишепородични стамбени објекат спратности Су+П+1 

на КП 248/10 и 248/11 КО Врњачка Бања 

Врста техничке документације: ИДР – ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ 

Назив и ознака дела пројекта: 1-ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ 

За грађење / извођење радова: НОВА ГРАДЊА 
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МАШИНОПРОЈЕКТ КОПРИНГ а.д. Добрињска 8а, Београд 

1.2. САДРЖАЈ ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРЕ 
 

1.1. Насловна страна пројекта архитектуре 

1.2. Садржај пројекта архитектуре 

1.3. Решење о одређивању одговорног пројектанта пројекта архитектуре 

1.4. Изјава одговорног пројектанта пројекта архитектуре 

1.5. Текстуална документација 

1.5.1. Технички опис 

1.6. Нумеричка документација 

1.6.1. Табеларни приказ површина и намена 

1.6.2. Процена инвестиционе вредности  

1.7. Графичка документација 
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МАШИНОПРОЈЕКТ КОПРИНГ а.д. Добрињска 8а, Београд 

ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 

Р.бр. Назив цртежа Број цртежа 

1.  Ситуациони план са основом кровних равни 2018У039-ИДР-А01-01 

2.  Ситуациони план са основом приземља 2018У039-ИДР-А01-02 

3.  Основа сутерена 2018У039-ИДР-А01-03 

4.  Основа приземља 2018У039-ИДР-А01-04 

5.  Основа првог спрата 2018У039-ИДР-А01-05 

6.  Основа кровних равни 2018У039-ИДР-А01-06 

7.  Пресек А-А  2018У039-ИДР-А01-07 

8.  Пресек Б-Б 2018У039-ИДР-А01-08 

9.  Југоисточни изглед 2018У039-ИДР-А01-09 

10.  Североисточни изглед 2018У039-ИДР-А01-10 

11.  Северозападни изглед 2018У039-ИДР-А01-11 

12.  Југозападни изглед 2018У039-ИДР-А01-12 
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МАШИНОПРОЈЕКТ КОПРИНГ а.д. Добрињска 8а, Београд 

1.3. РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 
 

На основу члана 128. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', бр. 72/09, 
81/09-исправка, 64/10 одлука УС, 24/11 и 121/12, 42/13 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 
98/2013 – одлука УС, 132/14 и 145/14) и одредби Правилника о садржини, начину и поступку 
израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката 
(“Службени гласник РС”, бр. 23/2015, 77/2015 – измене и допуне  58/2016, 96/2016 и 67/2017) 
као: 

 

 

О Д Г О В О Р Н И  П Р О Ј Е К ТА Н Т  
 

 

за израду ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРЕ који је део идејног решења (ИДР) за изградњу  
вишепородичног стамбеног објекта спратности Су+П+1 на КП бр. 248/10 и 248/11 КО 
Врњачка Бања одређује се: 

 

 

 

 

Јасна Лојаница,дипл.инж.арх.  број лиценце 300 7459 04 

 

 

 

 

Пројектанта: МАШИНОПРОЈЕКТ КОПРИНГ а.д. БЕОГРАД 

БЕОГРАД, Добрињска 8а 

Одговорно лице / заступник: генерални директор Слободан Лалић 

Печат: Потпис: 

  

Број техничке документације: 2018У039-ИДР-А01 

Место и датум: Београд, 08.2018. године 
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МАШИНОПРОЈЕКТ КОПРИНГ а.д. Добрињска 8а, Београд 

1.4.  ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРЕ 

 

 

Одговорни пројектант ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРЕ који је део идејног решења (ИДР) за 
изградњу  вишепородичног стамбеног објекта спратности Су+П+1 на КП бр. 248/10 и 248/11 
КО Врњачка Бања 

 

Јасна Лојаница,дипл.инж.арх. 

 

И З Ј А В Љ У Ј Е М  
 

1. да је пројекат израђен у складу са Законом о планирању и изградњи, прописима, 
стандардима и нормативима из области изградње објеката и правилима струке; 

2. да су при изради пројекта поштоване све прописане и утврђене мере и препоруке за 
испуњење основних захтева за објекат и да је пројекат израђен у складу са мерама и 
препорукама којима се доказује испуњеност основних захтева. 

 

 

Одговорни пројектант ИДР: Јасна Лојаница,дипл.инж.арх. 

Број лиценце: 300 7459 04 

Печат: Потпис: 

  

Број техничке документације: 2018У039-ИДР-А01 

Место и датум: Београд, 08.2018. године 
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МАШИНОПРОЈЕКТ КОПРИНГ а.д. Добрињска 8а, Београд

1.5. ТЕКСТУАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

Израда Техничке документације ИДР Идејно решење  

ПРЕДМЕТ 

Предмет израде Техничке документације ИДР Идејно решење је објекат Вишепородични 
стамбени објекат спратности Су+П+1. Станови објекта су у категорији станова за закуп / 
купопродају (укупно 20 станова).  

СВРХА  

Сврха израде Техничке документације ИДР Идејно решење је смештај избеглица и 
расељених лица на територији Републике Србије. 

ДОКУМЕНТАЦИЈА 
• Пројектни задатак

Део Ц – Обим услуга  
Израда техничке документације за грађење вишепородичних стамбених објеката  

• Информација о локацији број 350-203/18 од 9.08.2018.године
• Копија катастарског плана број 953 – 1-277 / 2014 од 12.05.2014. године
• Катастарско – топографски план К.П. 248/10,248/11 К.О. Врњачка Бања од августа  2018.
године 

Прописи 

1. Законом о планирању и изградњи (“Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр.,
64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС,
98/2013 - одлука УС и 132/2014 и 145/2014);

2. Законом о безбедности и здрављу на раду (“Сл. гласник РС“, бр. 101/2005);
3. Законом о заштити од пожара (“Сл. гласник РС“, бр. 111/2009 и 20/2015);
4. Правилником о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле

техничке документације према класи и намени (“Сл. гласник РС“, бр. 23/2015);
5. Правилником о условима и нормативима за пројектовање стамбених зграда и

станова (“Сл. гласник РС“, бр. 58/2012 и 74/2015);
6. Правилником о техничким стандардима планирања, пројектовања и изградње

објекта, којим се осигурава несметано кретање и приступ особама са инвалитидетом,
деци и старим особама (“Сл. гласник РС“, бр. 22/2015);

7. Правилником о условима, садржини и начину издавања сертификата о енергетским
својствима зграда (“Сл. гласник РС“, бр. 69/2012);

8. Правилником о енергетској ефикасности зграда (“Сл. гласник РС“, бр. 61/2011);
9. Правилником о садржини и начину осматрања тла и објекта у току грађења и

употребе ("Сл. гласник рс", бр. 93/2011);
10. Уредбом о безбедности и здрављу на раду на привременим или покретним

градилиштима (“Сл. гласник РС“, бр. 19/2009 и 95/2010);
11. Условима надлежних јавних предузећа и институција;
12. Другим важећим законима, прописима, правилницима, техничким прописима и

стандардима за ову врсту радова.
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1.5.1. ТЕХНИЧКИ ОПИС 

Технички опис Техничке документације ИДР Идејно решење  
 
ЛОКАЦИЈА  
 
• План Генералне регулације Врњачке Бање („Службени лист општине Врњачка Бања“ бр.     
27/2016) 
• Целина 2-2, план намене: Становање 
• К.П. број 248/10 (површине 801 м²) К.О. Врњачка Бања и К.П. број 248/11 (површине 801 м²) 
К.О. Врњачка Бања 
• Хоризонтална и вертикална регулација (регулационе и грађевинске линије) у свему у 
складу са Информацијом о локацији и Катастарско – топографским планом.  
• Урбанистички параметри (максимални индекс изграђности Ии, максимални индекс 
заузетости Из) у свему у складу са Информацијом о локацији.  
 

ОБЈЕКАТ  
 
• Корисник : Град / Општина Врњачка Бања 
• Намена : вишепородично становање  
• Прилаз / Приступ : пешачки, за путничка и ватрогасна возила из прилазне планирана 
саобраћајнице  на КП бр. 248/20 КО Врњачка Бања са југоисточне стране парцеле.  
• Улаз: Са југоисточне стране парцеле  

• Хоризонтална регулација : повучен 5 м у односу на југоисточну границу парцеле (од 
катастарске парцели 248/20); 2.5м у односу југозападну границу парцеле (ка катастарској 
парцели 248/9);  и 1.5м у односу на североисточну границу парцеле (ка катастарској парцели 
248/12). Укупна дужина (фронталне стране) објекта износи 24,85 м а, укупна ширина (бочне 
стране) износи 17,43 м.  
 
• Вертикална регулација : нулта кота +-0.00 / +259,30, кота пода сутерена  -2.41 /256,89 , кота 
пода приземља +0.48 / +259,78, кота пода првог спрата +3.34 / +262,64, кота венца 6,95 / 
+266,25, укупне висине 8.25м, спратности Су+П+1, спратне висине 2.88 м, чисте спратне 
висине сутерена, приземља и првог спрата  2.60 м.  
• Површина објекта у складу са стандардом СРПС У.Ц2.100.2002. :  
БРУТО изграђена површина објекта 1056,62 м²  
НЕТО површина објекта 910,37 м²  
НЕТО / БРУТО 0,8615 
 
• Остварени урбанистички параметри:  
 
индекс заузетости Из 25,71 %   
индекс изграђености Ии 0,66    

зелене и слободне површине 44,69%  

 

АРХИТЕКТУРА  
 
• Склоп / Обликовање / Форма : У вертикалном плану архитектонски склоп се гради на начин 
да се стамбене јединице исте структуре и организације наслањају једна на другу, док се у 
хоризонталном плану у односу на могућу хоризонталну регулацију на парцели, гради на 
начин да се склоп формира у виду двотракта са ходником за приступ стамбеним јединицама 
у централној подужној оси ходника. Волумен склопа је на такав начин формиран као 
компактан, унутар којег су стамбене јединице једнострано и двострано оријентисане по 
дужој страни волумена.  
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• Просторије : укупно 20 стамбених јединица, у складу са Пројектним задатком и захтеваном
структуром станова. Плам сутерена чине 4 стамбене јединице (2 стана Типа Г и два стана 
Типа 1.5); План приземља чине 7 стамбених јединица (4 стана Тип Г, 2 стана Тип 1.5 и 1 
стан Тип 2) и 2 заједничке просторије (1 за складиштење дрва и 1 за одржавање састанака 
скупштине станара). План првог спрата чине 9 стамбених јединица (7 станова Тип Г и 2 
стана Тип 1.5).  

• Комуникације : спољашње хоризонталне на парцели остварене су у виду приступне рампе
из прилазне саобраћајнице за колски и пешачки приступ на југоисточној страни парцеле. 
Унутрашње хоризонталне комуникације остварене су у виду ветробрана, улазног хола са 
степеништем и ходницима за приступ стамбеним јединицама.  Димензије свих 
хоризонталних комуникација су у складу са прописаним за објекте намењене 
вишепородичном становању.  

• Структура : конструкција објекта армирано – бетонски скелетни систем, са кровном
конструкцијом у систему косог  крова спољашњих фасадних зидова од поробетонског блока 
30 цм, унутрашњих преградних зидова између стамбених јединица и стамбених јединица и 
ходника од опеке 25 цм и унутрашњих преградних зидова унутар стамбених јединица од 
опеке 7 и 10 цм. Сви инсталациони канали предвиђени су у складу са прописаним 
нормативима који се односе на димњачке и вентилационе канале за стамбене јединице. 

• Отвори (грађевинска столарија - прозори, врата и преграде) : у складу са Пројектним
задатком 

(Део Ц – Обим услуга Израда техничке документације за грађење вишепородичних 
стамбених објеката). Димензије свих фасадних отвора су у систему модула ширине 120 и 
висине 170цм.  

• Материјализација, завршна обрада и боја хоризонталних и вертикалних грађевинских
елемената омотача, просторија и комуникација : у складу са Пројектним задатком.  

(Део Ц – Обим услуга Израда техничке документације за грађење вишепородичних 
стамбених објеката). 

• Подови:
- ламинат (улази у станове, собе, ходници и простори за обедовање)  
- керамичке плочице (кухиње и санитарни чворови)  
- противклизна гранитна керамика (терасе)  

• Унутрашњи зидови :
- малтер глетован и завршно бојен полудисерзивним бојама (улази у станове, собе, ходници 
и простори за обедовање)  
- малтер глетован и завршно бојен дисперзивним бојама / малтер глетован и завршно 
обложен керамичким плочицама (кухиње)  
- малтер глетован и завршно обложен керамичким плочицама (купатила)  

• Плафони:
- малтер глетован и завршно бојен полудисерзивним бојама (улази у станове, собе, ходници 
и простори за ручавање)  
- малтер глетован и завршно бојен дисерзивним бојама (кухиње и купатила)  

• Спољашњи зидови:
- фасадни малтер  

• Столарија и браварија :
- алуминијумски профили / стакло (улазна врата објекта)  
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- челични лим (улазна врата станова)  
- шпер завршно бојен полиуретанском бојом / стакло надсветла (унутрашња врата станова)  
- пвц петокоморни профили са засторима са спољашње стране / стакло (фасадни отвори)  
- поцинковани челични профили (ограде тераса)  
 
• Опремање (намештај, опрема): у складу са Уредбом о стандардима и нормативима за 
планирање, пројектовање, грађење и условима за коришћење и одржавање станова (“Сл. 
Гласник РС“ бр. 19/2009 и 95/2010) и Правилником о условима и нормативима за 
пројектовање стамбених зграда и станова (“Сл. Гласник РС“ бр. 58/2012, 74/2015 и 82/2015).  
 
ТЕХНОЛОГИЈА  
 
У објекту се предвиђају све инсталације предвиђене Пројектним задатком  (Део Ц – Обим 
услуга Израда техничке документације за грађење вишепородичних стамбених објеката).  
 
• Комунални капацитети  
 
ЕЛЕКТРО ИНСТАЛАЦИЈЕ  
 
A. ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ  
 
За објекат је потребно обезбедити следеће техничке услове:  
-На фасади предвидети КПК, за напајање 
потрошача стамбених јединица, опште потрошње. 
-За предметни стамбени објекат предвидети мерно разводни орман. 
Из КПК напајаће се разводни орман капацитета за смештај 20 трофазнa бројила за 
стамбене јединице, 1 трофазно бројило за потребе опште потрошње, 1 трофазно бројило за 
кућни савет и заједничке 
просторије. Наведна бројила су трофазна 
двотарифна бројила 10-40А. У мерни орман монтирати и МТК уређај. 
-Предвиђено је да грејање објекта буде ма чврсто гориво + гас за сваки стан појединачно. 
- Инсталисане снаге које треба обезбедити су: 
I . За 20 стамбених јединице 20x17кW (3x25A) 
II . За општу потрошњу 1x17кW (3x25A) 
III. За кућни савет и заједничке просторије 1x11кW (3x16A) 
Претпостављено је да ће укупна инсталисана снага предметног објекта бити Pinst= 368kW, a 
jедновремена максимална снага Pjed= 130 kW Резервно напајање објекта није предвиђено. 
 
B. ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНЕ И СИГНАЛНЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ  
 
За објекат је потребно обезбедити следеће техничке услове:  
-У објекту на сувом и приступачном месту поставити Изводни телефонски орман потребног 
капацитета према условима Телеком АД.  
- У Изводном телефонском орману остварити капацитет за прикључак 20 стамбених 
јединица и једна јединица - кућни савет.  
 
МАШИНСКЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ  
Загревање станова ће се вршити на чврсто гориво + гас за сваки стан засебно.  
 
ХИДРОТЕХНИЧКЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ  
 
Хидротехнички капацитети, потребна количина воде и количине отпадних вода су одређени 
на основу садржаја и величине објекта , броја стамбених јединица и станара-корисника. 
Објекат је спратности Су+П+1 за 20 стамбених јединица.  
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Водовод  
 
За објекат је потребно обезбедити следеће техничке услове водовода :  
Пројектована потрошња  
Проток Q =2,5 л/с санитарна вода,  
Прикључак мин �80мм  
Потребан притисак у уличној мрежи 5 бара  
 
Канализација  
 
Сакупљање и одвођење свих отпадних вода је по сепарационом систему.  
За објекат је потребно обезбедити следеће техничке услове канализације :  
Прикључак на канализацију  
Фекална канализација. Излив: Q=5,30 л/с  
Кишна канализација. Излив: Q= 7,80 л/с  
 
СПОЉАШЊЕ УРЕЂЕЊЕ  
 
• Нивелација парцеле : прилагођена постојећој нивелацији на терену и кретању особама са 
посебним потребама.  
• Ограђивање парцеле : парцела није ограђена.  
• Озелењавање парцеле : у свему према Пројектном задатку (Део Ц – Обим услуга Израда 
техничке документације за грађење вишепородичних стамбених објеката) и урбанистичко – 
техничким условима.  
• Колски саобраћај на парцели : није пројектован.  
• Мирујући саобраћај : остварен је уз нову колску саобраћајницу на  југоисточној страни 
парцеле у укупном броју од 20 паркинг места  
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1.6. НУМЕРИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 

1.6.1. ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ ПОВРШИНА И НАМЕНА 
 

Табеларни приказ површина просторија и комуникација представља укупне 
вредности површина узимајући у обзир завршно обрађене структуре грађевинских 
елемената. 

 
Табеларни приказ површина (м²) 

 
СУТЕРЕН -2.41 (256,89) 

 

закуп 

ПРОСТОРИЈЕ 149,69 

СТАМБЕНЕ 149,69

1 Једнособан, ТИП Г 32,02

2 Једноипособан , ТИП 1.5 42,79

3 Једноипособан , ТИП 1.5 42,79

4 Једнособан, ТИП Г 32,06

 КОМУНИКАЦИЈЕ 49,35 

ХОРИЗОНТАЛНЕ 40,34

Х Ходник 40,34

ВЕРТИКАЛНЕ  9,01

С Степениште   9,01

 

ГРАЂЕВИНСКА НЕТО ПОВРШИНА (ГНП) 199,04 

ГРАЂЕВИНСКА БРУТО ПОВРШИНА (ГБП) 232.93 

ОДНОС ГРАЂ. НЕТО И ГРАЂ. БРУТО ПОВРШИНЕ (ГНП / ГБП)  0,8545 

 
ПРИЗЕМЉЕ + 0.48 / + 259,78 

 

закуп 

ПРОСТОРИЈЕ 265,62 

СТАМБЕНЕ 265,62

5 Једнособан, ТИП Г 31,13

6 Једнособан, ТИП Г 32,01

7 Једнособан, ТИП Г 32,05

8 Једноипособан , ТИП 1.5 42,79
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9 Једноипособан , ТИП 1.5 42,79

10 Једнособан, ТИП Г 32,06

11 Двособан, ТИП 2 52,79

ЗАЈЕДНИЧКЕ ПРОСТОРИЈА   20,59 

Заједничка просторија 11,89

Заједничка просторија  8,70

КОМУНИКАЦИЈЕ 

ХОРИЗОНТАЛНЕ   59,66 

У Улаз 11,24

В Ветробран   8,08

Х Ходник 40,34

ВЕРТИКАЛНЕ 9,01 

С Степениште 9,01 

ГРАЂЕВИНСКА НЕТО ПОВРШИНА (ГНП) 354,88 

ГРАЂЕВИНСКА БРУТО ПОВРШИНА (ГБП) 411,87 

ОДНОС ГРАЂ. НЕТО И ГРАЂ. БРУТО ПОВРШИНЕ (ГНП / ГБП) 0,8616 

ПРВИ СПРАТ + 3.34/262,64 

закуп 

ПРОСТОРИЈЕ 307,10 

СТАМБЕНЕ 307,10

12 Једнособан , ТИП Г 31,13

13 Једнособан , ТИП Г 31,13

14 Једнособан , ТИП Г 32,01

15 Једнособан , ТИП Г 32,05

16 Једнособан , ТИП 1.5 42,79

17 Једнособан , ТИП 1.5 42,79

18 Једнособан , ТИП Г 32,05

19 Једнособан , ТИП Г 32,01

20 Једнособан , ТИП Г 31,14

КОМУНИКАЦИЈЕ 49,35 

ХОРИЗОНТАЛНЕ 40,33

Х Ходник  40,33



2018У039-ИДР-А01 
ИЗМЕНА СТРАНА

13 

МАШИНОПРОЈЕКТ КОПРИНГ а.д. Добрињска 8а, Београд

ВЕРТИКАЛНЕ 9,01 

С Степениште 9,01 

ГРАЂЕВИНСКА НЕТО ПОВРШИНА (ГНП) 356,45 

ГРАЂЕВИНСКА БРУТО ПОВРШИНА (ГБП) 411,87 

ОДНОС ГРАЂ. НЕТО И ГРАЂ. БРУТО ПОВРШИНЕ (ГНП / ГБП) 0,8654 

Обрачун површина (м²) према стандарду СРПС У.Ц2.100.2002. 

ОБЈЕКАТ 

корисна површина 743,00

стамбене просторије 722,41

заједничке просторије              20,59

површина за комуникацију            167,36

хоризонталне комуникације            140,33

вертикалне комуникације 27,03

ГРАЂЕВИНСКА НЕТО ПОВРШИНА (ГНП)  910,36

ГРАЂЕВИНСКА БРУТО ПОВРШИНА (ГБП) 1056,67

ОДНОС ГРАЂ. НЕТО И ГРАЂ. БРУТО ПОВРШИНЕ (ГНП / ГБП) 0,8615
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1.6.2. ПРОЦЕНА ИНВЕСТИЦИОНЕ ВРЕДНОСТИ  

 

Процењена инвестициона вредност објекта је 50 435 177,68 динара. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
2018У039-ИДР-А01 

ИЗМЕНА 

 
СТРАНА 

15 

 

МАШИНОПРОЈЕКТ КОПРИНГ а.д. Добрињска 8а, Београд 

 

 

1.7. ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 



С

урбанистички параметри

катастарска парцела

248/10  248/11

катастарска општина Врњачка Бања

табеларни преглед задатих и остварених

параметара

Параметар

Задато планским

документом

Остварено идејним

решењем

Површина парцеле 801m˛+801m˛ 1602m˛

Спратност објекта Су+П+1 до П+1+Пк Су+П+1

Степен заузетости

30%

25.71% (411.87m²)

Индекс изграђености

/
0,66

Зелене и слободне

површине

30%

44.69% (716m²)

Положај објекта низ/ слободностојећи слободностојећи

Висина слемена 12m

8.25m (267.55)

Грађевинска линија 5m од регулационе

5m

Бочна грађевинска

линија

Удаљен од границе

парцеле северне

оријентације за 1.5 м,

јужне за 2.5 м

Удаљен од границе

парцеле северне

оријентације за 1.5 м,

јужне за 2.5 м

Кота приземља

max. 120cm 48cm

Број паркинг места

1PM/100m² 20

РЕКАПИТУЛАЦИЈА ПОВРШИНА

по ПГР-у по СРПС-у

НЕТО

НЕТО (-3%)

СУТЕРЕН
232.93 232.93 199.04 193.23

ПРИЗЕМЉЕ
411.87 411.87 354.88 344.54

1. СПРАТ
411.87 411.87 356.45 346.09

УКУПНО

1056.67 1056.67 910.37 883.86
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Измена и ознака Опис измене

Датум Одговорни пројектант Параф

Пројектни

центар

ПЦ1 Параф

Одговорни

пројектант

Сарадници

Име

Јасна Лојаница

лиценца бр. 300 7459 04

2018У039

2018У039-ИДР-А01-01 108.2018. 1:300 1

АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ЗА КОНСАЛТИНГ

ПРОЈЕКТОВАЊЕ И ИНЖЕЊЕРИНГ

11000 БЕОГРАД, ДОБРИЊСКА 8а

тел: +381 11 3635 700; факс: +381 11 2643 995;

www.masinoprojekt.co.rs

office@masinoprojekt.co.rs

1 - ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ

СИТУАЦИЈА СА ОСНОВОМ КРОВНИХ РАВНИ

Врста техничке

документације

ИДР-ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

2018У039

ИДР-А01

НОВА ГРАДЊА

Датум Размера

Свеска

Број цртежа

Лист Измена

Назив цртежа

За грађење /

извођење радова

Назив и ознака дела

пројекта

Објекат

Инвеститор

Број пројекта

Број уговора

Општина Врњачка Бања

ул. Крушевачка бр.17

Вишепородични стамбени објекат спратности Су+П+1 на КП

бр.248/10 и 248/11 КО Врњачка Бања
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СИТУАЦИЈА СА ОСНОВОМ ПРИЗЕМЉА

Врста техничке

документације
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2018У039

ИДР-А01

НОВА ГРАДЊА

Датум Размера
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Број цртежа

Лист Измена
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Сутерен

ПРОСТОРИЈА

површина

m²

површина

m²(-3%)

обрада пода

Х ХОЛ 40.34 39.16
керамика

С СТЕПЕНИШТЕ 9.01 8.75
керамика

УКУПНО 49.35 47.91

СТАН 1 / Тип Г

1

улазна зона

3.48 3.38

паркет

2

вишенаменска

просторија

24.34 23.63

паркет

3

купатило

4.23 4.11

керамика

УКУПНО 32.05 31.12

СТАН 2 / Тип 1.5

1

улазна зона

1.91 1.85
паркет

2

кухиња

4.45 4.32
керамика

3

дневна соба
17.29 16.79

паркет

4

простор за

обедовање

4.71 4.57
паркет

5

соба за једну

особу

7.24 7.03

паркет

6

купатило

4.23 4.11

керамика

7

тераса
2.96 2.87

керамика

УКУПНО 42.79 41.54

СТАН 3 / Тип 1.5

1

улазна зона

1.91 1.85

паркет

2

кухиња

4.45 4.32

керамика

3

дневна соба
17.29 16.79

паркет

4

простор за

обедовање

4.71 4.57

паркет

5

соба за једну

особу

7.24 7.03

паркет

6

купатило

4.23 4.11

керамика

7

тераса

2.96 2.87

керамика

УКУПНО 42.79 41.54

СТАН 4 / Тип Г

1

улазна зона

3.49 3.39

паркет

2

вишенаменска

просторија

24.34 23.63

паркет

3

купатило

4.23 4.11

керамика

УКУПНО 32.06 31.12

СТАНОВИ
149.69

145.31

НЕТО СУТЕРЕНА
199.04

НЕТО СУТЕРЕНА

(-3%)

193.23

БРГП СУТЕРЕНА
232.93

Измена и ознака

Одговорни

пројектант

Име

Јасна Лојаница

Датум

Опис измене

Параф

2018У039-ИДР-А01-03
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1:1003

ИДР-ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ
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Сарадници

лиценца бр. 300 7459 04



7%

ПРИЗЕМЉЕ

ПРОСТОРИЈА

површина

m²

површина

m²(-3%)

обрада пода

у

УЛАЗ 11.24 10.91

терацо

В ВЕТРОБРАН 8.08 7.84

терацо

Х ХОЛ 40.34 39.16
терацо

С СТЕПЕНИШТЕ 9.01 8.75
терацо

ЗП

ЗАЈЕДНИЧКА

ПРОСТОРИЈА

11.89 11.54

терацо

ПД

ПРОСТОРИЈА

ЗА ДРВА

8.70 8.45

терацо

УКУПНО 89.26 86.66

СТАН 5 / Тип Г

1

улазна зона

2.94 2.85
паркет

2

вишенаменска

просторија

24.00 23.30

паркет

3

купатило

4.19 4.07

керамика

УКУПНО 31.13 30.23

СТАН 6 / Тип Г

1

улазна зона

3.16 3.07

паркет

2

вишенаменска

просторија

24.66 23.94

паркет

3

купатило

4.19 4.07

керамика

УКУПНО 32.01 31.08

СТАН 7 / Тип Г

1

улазна зона

3.48 3.38

паркет

2

вишенаменска

просторија

24.34 23.63
паркет

3

купатило

4.23 4.11

керамика

УКУПНО 32.05 31.12

СТАН 8 / Тип 1.5

1

улазна зона

1.91 1.85
паркет

2

кухиња

4.45 4.32

керамика

3

дневна соба
17.29 16.79

паркет

4

простор за

обедовање

4.71 4.57

паркет

5

соба за једну

особу

7.24 7.03
паркет

6

купатило

4.23 4.11

керамика

7

тераса

2.96 2.87

керамика

УКУПНО 42.79 41.54

СТАН 9 / Тип 1.5

1

улазна зона

1.91 1.85

паркет

2

кухиња

4.45 4.32

керамика

3
дневна соба

17.29 16.79

паркет

4

простор за

обедовање

4.71 4.57

паркет

5

соба за једну

особу

7.24 7.03

паркет

6

купатило

4.23 4.11

керамика

7

тераса
2.96 2.87

керамика

УКУПНО 42.79 41.54

СТАН 10 / Тип Г
1

улазна зона

3.49 3.39
паркет

2

вишенаменска

просторија

24.34 23.63
паркет

3

купатило

4.23 4.11

керамика

УКУПНО 32.06 31.12

СТАН 11 / Тип 2

1

улазна зона

6.63 6.44
паркет

2

кухиња

4.56 4.43
керамика

3

дневна соба
17.75 17.23

паркет

4

простор за

обедовање

4.13 4.01

паркет

5

соба за две

особе

11.61 11.27

паркет

6

купатило

4.19 4.07

керамика

7

тераса
3.92 3.81

керамика

УКУПНО 52.79 51.26

СТАНОВИ

265.62

257.89

НЕТО ПРИЗЕМЉА
354.88

НЕТО ПРИЗЕМЉА

(-3%)

344.54

БРГП ПРИЗЕМЉА
411.87

Измена и ознака

Одговорни

пројектант

Име

Јасна Лојаница

лиценца бр. 300 7459 04

Сарадници

Датум

Опис измене

Параф

2018У039-ИДР-А01-04

1 ПЦ1

1:1004

ИДР-ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

ОСНОВА ПРИЗЕМЉА
НОВА ГРАДЊА

1 - ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ

Одговорни

пројектант

ПарафПараф

Инвеститор Врста техничке документације Назив и ознака дела пројекта

Свеска

Датум
Пројектни

центар

Број цртежа

Лист

РазмераНазив цртежаЗа грађење / извођење радоваОбјекат

Општина Врњачка Бања

ул. Крушеваачка бр.17

Вишепородични стамбени

објекат спратности Су+П+1 на КП

бр. 248/ 10 и 248/ 11 КО Врњачка

Бања

Одговорни пројектант

Печат

259.30

±0.00

259.78

+0.48

259.78

+0.48

259.78

+0.48

259.78
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1. СПРАТ

ПРОСТОРИЈА

површина

m²

површина

m²(-3%)

обрада пода

Х ХОЛ 40.33 39.16

керамика

С СТЕПЕНИШТЕ 9.01 8.75

керамика

УКУПНО 49.35 47.91

СТАН 12 / Тип Г

1

улазна зона

2.94 2.85
паркет

2

вишенаменска

просторија

24.00 23.30

паркет

3

купатило

4.19 4.07
керамика

УКУПНО 31.13 30.23

СТАН 13 / Тип Г

1

улазна зона

2.94 2.85

паркет

2

вишенаменска

просторија

24.00 23.30

паркет

3

купатило

4.19 4.07

керамика

УКУПНО 31.13 30.23

СТАН 14 / Тип Г

1

улазна зона

3.16 3.07

паркет

2

вишенаменска

просторија

24.66 23.94
паркет

3

купатило

4.19 4.07

керамика

УКУПНО 32.01 31.08

СТАН 15 / Тип Г

1

улазна зона

3.48 3.38

паркет

2

вишенаменска

просторија

24.34 23.63

паркет

3

купатило

4.23 4.11

керамика

УКУПНО 32.05 31.12

СТАН 16 / Тип 1.5

1

улазна зона

1.91 1.85
паркет

2

кухиња

4.45 4.32

керамика

3

дневна соба
17.29 16.79

паркет

4

простор за

обедовање

4.71 4.57
паркет

5

соба за једну

особу

7.24 7.03

паркет

6

купатило

4.23 4.11

керамика

7

тераса

2.96 2.87

керамика

УКУПНО 42.79 41.54

СТАН 17 / Тип 1.5

1

улазна зона

1.91 1.85
паркет

2

кухиња

4.45 4.32
керамика

3

дневна соба
17.29 16.79

паркет

4

простор за

обедовање

4.71 4.57

паркет

5

соба за једну

особу

7.24 7.03

паркет

6

купатило

4.23 4.11

керамика

7

тераса
2.96 2.87

керамика

УКУПНО 42.79 41.54

СТАН 18 / Тип Г

1

улазна зона

3.48 3.39

паркет

2

вишенаменска

просторија

24.34 23.63

паркет

3

купатило

4.23 4.11

керамика

УКУПНО 32.05 31.12

СТАН 19 / Тип Г

1

улазна зона

3.16 3.07
паркет

2

вишенаменска

просторија

24.66 23.94
паркет

3

купатило

4.19 4.07

керамика

УКУПНО 32.01 31.08

СТАН 20 / Тип Г

1

улазна зона

2.94 2.85

паркет

2

вишенаменска

просторија

24.01 23.31

паркет

3

купатило

4.19 4.07

керамика

УКУПНО 31.14 30.24

СТАНОВИ

307.10

298.17

НЕТО 1. спрата

356.45

НЕТО 1. спрата  (-3%)

346.09

БРГП 1. спрата

411.87

Измена и ознака

Одговорни

пројектант

Име

Јасна Лојаница

лиценца бр. 300 7459 04

Сарадници

Датум

Опис измене

Параф

2018У039-ИДР-А01-05

1 ПЦ1

1:1005

ИДР-ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

ОСНОВА 1. СПРАТА
НОВА ГРАДЊА

1 - ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ

Одговорни

пројектант

ПарафПараф

Инвеститор Врста техничке документације Назив и ознака дела пројекта

Свеска

Датум
Пројектни

центар

Број цртежа

Лист

РазмераНазив цртежаЗа грађење / извођење радоваОбјекат

Општина Врњачка Бања

ул. Крушеваачка бр.17

Вишепородични стамбени

објекат спратности Су+П+1 на КП

бр. 248/ 10 и 248/ 11 КО Врњачка

Бања

Одговорни пројектант

Печат

262.64
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Измена и ознака

Одговорни

пројектант

Име

Јасна Лојаница

лиценца бр. 300 7459 04

Сарадници

Датум

Опис измене

Параф

2018У039-ИДР-А01-06

1 ПЦ1

1:1006

ИДР-ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

ОСНОВА КРОВНИХ РАВНИ
НОВА ГРАДЊА

1 - ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ

Одговорни

пројектант

ПарафПараф

Инвеститор Врста техничке документације Назив и ознака дела пројекта

Свеска

Датум
Пројектни

центар

Број цртежа

Лист

РазмераНазив цртежаЗа грађење / извођење радоваОбјекат

Општина Врњачка Бања

ул. Крушеваачка бр.17

Вишепородични стамбени

објекат спратности Су+П+1 на КП

бр. 248/ 10 и 248/ 11 КО Врњачка

Бања

Одговорни пројектант

Печат
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Датум
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ИДР-ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

ПРЕСЕК A-A
НОВА ГРАДЊА

1 - ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ

Одговорни

пројектант
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Инвеститор Врста техничке документације Назив и ознака дела пројекта
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Пројектни

центар

Број цртежа
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РазмераНазив цртежаЗа грађење / извођење радоваОбјекат

Општина Врњачка Бања
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Измена и ознака

Одговорни

пројектант

Име

Јасна Лојаница

лиценца бр. 300 7459 04

Сарадници

Датум

Опис измене

Параф
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ИДР-ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

ПРЕСЕК Б-Б
НОВА ГРАДЊА

1 - ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ

Одговорни

пројектант

ПарафПараф

Инвеститор Врста техничке документације Назив и ознака дела пројекта

Свеска

Датум
Пројектни

центар

Број цртежа
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РазмераНазив цртежаЗа грађење / извођење радоваОбјекат

Општина Врњачка Бања

ул. Крушеваачка бр.17

Вишепородични стамбени

објекат спратности Су+П+1 на КП

бр. 248/ 10 и 248/ 11 КО Врњачка

Бања
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Печат

2
5
6
.
2
2

2
5
6
.
2
2

кота тротоара256.74

-2.26

2
5
7
.
8
0

2
5
7
.
8
9

2
5
8
.
2
2

2
5
8
.
8
1

2
5
6
.
8
9

линија постојећег терена

256.89

-2.41

262.64

+3.34

266.25

+6.95

265.45

+6.15

267.55

+8.25

259.78

+0.48

кота сутерена

кота венца

кота слемена

кота тавана

кота 1.спрата

кота

приземља

кота тротоара 256.90

-2.40

944 150

Г
Р

А
Н

И
Ц

А
 
П

А
Р

Ц
Е

Л
Е

Г
Р

А
Н

И
Ц

А
 
П

А
Р

Ц
Е

Л
Е

Г
Р

А
Ђ

Е
В

И
Н

С
К

А
 
Л

И
Н

И
Ј
А

Г
Р

А
Ђ

Е
В

И
Н

С
К

А
 
Л

И
Н

И
Ј
А

250

3
0

1
7
0

1298



2
5
9
.
8
8

2
5
9
.
3
0

2
5
7
.
9
7

л
и
н
и
ја

 п
о
с
т
о
је

ћ
е
г
 т

е
р
е
н
а

Измена и ознака

Одговорни

пројектант

Име

Јасна Лојаница

лиценца бр. 300 7459 04

Сарадници

Датум

Опис измене

Параф
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1 ПЦ1

1:1009

ИДР-ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

ЈУГОИСТОЧНА ФАСАДАНОВА ГРАДЊА

1 - ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ

Одговорни

пројектант

ПарафПараф

Инвеститор Врста техничке документације Назив и ознака дела пројекта

Свеска

Датум
Пројектни

центар

Број цртежа

Лист

РазмераНазив цртежаЗа грађење / извођење радоваОбјекат

Општина Врњачка Бања

ул. Крушеваачка бр.17

Вишепородични стамбени
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Измена и ознака

Одговорни

пројектант

Име

Јасна Лојаница

лиценца бр. 300 7459 04

Сарадници

Датум

Опис измене

Параф

2018У039-ИДР-А01-10

1 ПЦ1

1:10010

ИДР-ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

СЕВЕРОИСТОЧНА ФАСАДАНОВА ГРАДЊА

1 - ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ

Одговорни

пројектант

ПарафПараф

Инвеститор Врста техничке документације Назив и ознака дела пројекта

Свеска

Датум
Пројектни

центар

Број цртежа

Лист

РазмераНазив цртежаЗа грађење / извођење радоваОбјекат

Општина Врњачка Бања

ул. Крушеваачка бр.17

Вишепородични стамбени

објекат спратности Су+П+1 на КП

бр. 248/ 10 и 248/ 11 КО Врњачка
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Одговорни
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Име

Јасна Лојаница

лиценца бр. 300 7459 04

Сарадници

Датум

Опис измене

Параф

2018У039-ИДР-А01-11

1 ПЦ1

1:10011

ИДР-ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

СЕВЕРОЗАПАДНА ФАСАДАНОВА ГРАДЊА

1 - ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ

Одговорни

пројектант
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Инвеститор Врста техничке документације Назив и ознака дела пројекта
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ул. Крушеваачка бр.17

Вишепородични стамбени
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Одговорни
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Име

Јасна Лојаница

лиценца бр. 300 7459 04

Сарадници

Датум

Опис измене

Параф
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ИДР-ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

ЈУГОЗАПАДНА ФАСАДАНОВА ГРАДЊА

1 - ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ

Одговорни

пројектант
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објекат спратности Су+П+1 на КП

бр. 248/ 10 и 248/ 11 КО Врњачка

Бања

Одговорни пројектант

Печат

Г
Р

А
Ђ

Е
В

И
Н

С
К

А
 
Л

И
Н

И
Ј
А

Г
Р

А
Н

И
Ц

А
 
П

А
Р

Ц
Е

Л
Е

2
5
9
.
1
9

2
5
8
.
7
0

2
5
7
.
9
7

2
5
7
.
1
7

2
5
6
.
3
5

2
5
4
.
5
1

2
5
1
.
8
0

л

и

н

и

ј
а

 
п

о

с

т
о

ј
е

ћ

е

г
 
т
е

р

е

н

а

500

Р
Е

Г
У

Л
А

Ц
И

О
Н

А
 
Л

И
Н

И
Ј
А

кота венца

кота сутерена

262.64

+3.34

266.25

+6.95

265.45

+6.15

267.55

+8.25

кота слемена

кота тавана

кота 1.спрата

259.78

+0.48

кота

приземља

кота тротоара

256.89

-2.41

кота 1.спрата

259.30

±0.00
кота

приступног

тротоара

кота венца

262.64

+3.34

266.25

+6.95

265.45

+6.15

267.55

+8.25

кота слемена

кота тавана

257.98

-1.32

кота

тротоара

257.36

-1.94

1
0
7

256.74

-2.56

9
7
9

255.36

-3.94

255.36

-3.94

1
1
0

8
2
8

254.29

-5.01

5
8
5

1
3
0

8
2
5

1
0
8
2

1
3
2
7

1
1
0

1
3
0

540175265480
195

A

60

B C E F GD

A B C E F GD

±0.00

+0.40

±0.00

+0.40

-2.50

-9.60

демит фасада

бетон

демит фасада

бетон

демит фасада

бетон


	reg1
	reg2
	reg3
	reg4
	Model
	Model (1)

	SRB7 IDR Vrnjacka Banja Projekat Arh
	22
	a
	Sheets and Views
	Model


	b
	Sheets and Views
	Model


	c
	Sheets and Views
	Model


	d
	Sheets and Views
	Model


	e
	Sheets and Views
	Model


	f
	Sheets and Views
	Model


	g
	Sheets and Views
	Model


	h
	Sheets and Views
	Model


	i
	Sheets and Views
	Model


	j
	Sheets and Views
	Model


	k
	Sheets and Views
	Model


	l
	Sheets and Views
	Model




